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2019 – RESULTADO PARCIAL ATÉ 
OUTUBRO  

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E ESTATÍSTICA 
COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP



• Grau de Cumprimento igual a 102,03% (Meta cumprida)META 1

• Grau de cumprimento igual a 76,66%META 3

• Grau de Cumprimento do 1º Grau igual a 90,22% (Meta não cumprida)

• Grau de Cumprimento do 2º Grau igual a 116,16% (Meta cumprida)

• Grau de Cumprimento dos Juizados Especiais igual a 107,47% (Meta cumprida)

META 2

• Grau de Cumprimento igual a 69,37% (Meta não cumprida)META 4

• Grau de Cumprimento do 1º Grau igual a 110,37% (Meta cumprida)

• Grau de Cumprimento do 2º Grau igual a 114,81% (Meta cumprida)META 6
• FEMINICÍDIO: Grau de Cumprimento do 1º Grau igual 61,76% (Meta não cumprida)

• V. DOMÉSTICA : Grau de Cumprimento do 1º Grau igual 81,88% (Meta não cumprida)

• V. DOMÉSTICA : Grau de Cumprimento do 2º Grau igual 200,00% (Meta Cumprida)
META 8

COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP



COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP

Objetivo: Julgar quantidade maior de processos de conhecimento do que os distribuídos no

ano corrente.

Segmento Distribuição Sentenças
Grau de 

Cumprimento

1º Grau 119.407 129.693 108,61%

Juizados 

Especiais
35.258 36.034 102,20%

2º Grau 25.491 19.592 76,86%

Turma

Recursal
6.426 5.044 78,48%

TJPA 186.582 190.363 102,03%
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COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP
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COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP
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COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP

Segmento Distribuição Sentenças
Grau de 

Cumprimento

CJCI 83.131 84.876 102,10%

CJRMB 36.276 44.817 123,54%

1º Grau 119.407 129.693 108,61%

REGIAO JUDICIÁRIA DISTRIBUIÇÃO SENTENÇAS
GRAU DE 

CUMPRIMENTO
SITUAÇÃO

REGIÃO CENTRAL - BELÉM 22.875 30.157 131,83% Meta Cumprida

3º REGIÃO JUDICIÁRIA - ABAETETUBA 4.809 6.179 128,46% Meta Cumprida

10º REGIÃO JUDICIÁRIA - TUCURUÍ 5.198 6.117 117,66% Meta Cumprida

1º REGIÃO JUDICIÁRIA - ANANINDEUA 10.086 11.823 117,21% Meta Cumprida

8º REGIÃO JUDICIÁRIA - BREVES 4.122 4.444 107,79% Meta Cumprida

15º REGIÃO JUDICIÁRIA - SANTARÉM 11.814 12.700 107,49% Meta Cumprida

14º REGIÃO JUDICIÁRIA - ALTAMIRA 4.459 4.639 104,01% Meta Cumprida

5º REGIÃO JUDICIÁRIA - CAPANEMA 8.420 8.726 103,62% Meta Cumprida

2º REGIÃO JUDICIÁRIA - TOMÉ AÇU 2.259 2.271 100,49% Meta Cumprida

13º REGIÃO JUDICIÁRIA - REDENÇÃO 3.487 3.469 99,46% Meta Não Cumprida

16º REGIÃO JUDICIÁRIA - ITAITUBA 2.629 2.555 97,15% Meta Não Cumprida

9º REGIÃO JUDICIÁRIA - CAMETÁ 6.036 5.758 95,38% Meta Não Cumprida

6º REGIÃO JUDICIÁRIA - PARAGOMINAS 5.348 5.051 94,43% Meta Não Cumprida

11º REGIÃO JUDICIÁRIA - MARABÁ 15.395 14.407 93,58% Meta Não Cumprida

4º REGIÃO JUDICIÁRIA - CASTANHAL 7.295 6.784 92,98% Meta Não Cumprida

12º REGIÃO JUDICIÁRIA - XINGUARA 3.485 3.227 92,57% Meta Não Cumprida

7º REGIÃO JUDICIÁRIA - SOURE 1.690 1.386 81,96% Meta Não Cumprida

TOTAL DO 1º GRAU (SEM JUIZADOS) 119.407 129.693 108,61% Meta Cumprida



COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP
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COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP
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META 2 - CELERIDADE

Segmento
Acervo da 

Meta
Alvo

Sentenças 

até Out/2019

Processos 

Pendentes de 

Julgamento

Grau de 

Julgamento*

Grau de 

Cumprimento**

Necessidade 

de 

Julgamento

1º Grau 376.749 301.399 (80%) 271.921 104.828 72,18% 90,22% 29.478

2º Grau 33.036 26.429 (80%) 29.377 3.659 88,92% 111,16% -2.948

Juizados 

Especiais
40.921 36.829 (90%) 39.615 1.306 96,81% 107,46% -2.729

*Grau de julgamento: sentenças/acervo

**Grau de cumprimento: (sentenças/acervo)*1000/8 – fórmula de cálculo do CNJ.

COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP

Objetivo: Identificar e julgar até 31/12/2019, no 1º grau, pelo menos 80% dos processos

distribuídos até 31/12/2015. No 2º grau, pelos menos 80% dos distribuídos até 31/12/2016, e nos

juizados especiais e turmas recursais, 90% dos processos distribuídos até 31/12/2016.
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COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP

Para o cumprimento da Meta 2 de 2019, as unidades de justiça comum 

necessitam julgar pelo menos 29.478 processos antigos até dezembro.



COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP
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META 2 – CELERIDADE – 1º GRAU

COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP
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META 2 – CELERIDADE – 1º GRAU

COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP

1.112
1.056

915
839

796

0

200

400

600

800

1.000

1.200

VARA CRIMINAL DE

REDENÇÃO

2ª VARA CÍVEL E

EMPRESARIAL DE

REDENÇÃO

1ª VARA CÍVEL E

EMPRESARIAL DE

BARCARENA

VARA ÚNICA DE IGARAPÉ-

AÇU

1ª VARA CÍVEL E

EMPRESARIAL DE MARABÁ

Unidades com maiores necessidades de julgamento* – INTERIOR 

Outubro de 2019

*Quantidade mínima necessária para o cumprimento da Meta 2 de 2019



COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP
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META 2 - CELERIDADE

*Grau de julgamento: sentenças/acervo

**Grau de cumprimento: (sentenças/acervo)*1000/7 – fórmula de cálculo do CNJ.

COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP

Objetivo: Identificar e julgar até 31/12/2019, 70% das ações de improbidade administrativa e das

ações penais relacionadas a crimes contra a administração pública distribuídas até 31/12/2016,

em especial corrupção ativa e passiva, peculato e concussão.

Segmento
Acervo da 

Meta
Alvo (70%)

Sentenças 

até Out/2019

Processos 

Pendentes de 

Julgamento

Grau de 

Julgamento*

Grau de 

Cumprimento**

Necessidade 

de 

Julgamento

1º Grau 3.321 2.325 1.581 1.740 47,61% 68,00% 744

2º Grau 114 80 85 29 74,56% 105,88% -5

Juizados 

Especiais
4 3 4 0 100,00% 142,00% -1

TJPA 3.439 2.408 1.670 1.769 48,56% 69,37% 738
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As unidades de justiça comum necessitam julgar pelos menos 744 ações de

corrupção até dezembro para o cumprimento integral da Meta 4 de 2019.

COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP



COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP

As sentenças de agosto e setembro poderão ser alterados por conta do chamado 

505215, que deverá retornar para a lista de pendentes os processos encaminhados 

para a Central de Digitalização, com o movimento “Ao tribunal em Grau de Recurso”.
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META 4 – IMPROBIDADE – 1º GRAU

COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP
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META 4 – IMPROBIDADE – 1º GRAU

COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP
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COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP

Obs: os resultados dos tribunais estão calculados até setembro, apenas o do TJPA está até outubro.
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META 2 - CELERIDADE

Segmento
Acervo da 

Meta
Alvo 

Sentenças 

até Out/2019

Processos 

Pendentes de 

Julgamento

Grau de 

Julgamento*

Grau de 

Cumprimento**

Necessidade 

de 

Julgamento

1º Grau 5.533 3.320 (60%) 3.664 1.869 66,22% 110,37% -344

2º Grau 405 324 (80%) 372 33 91,85% 114,81% -48

*Grau de julgamento: sentenças/acervo

**Grau de cumprimento: (sentenças/acervo)*1000/6 – fórmula de cálculo do CNJ.

COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP

Objetivo: Julgar, até 31/12/2019, 60% das ações coletivas distribuídas até 31/12/2016 no 1º grau,

e 80% das ações coletivas distribuídas até 31/12/2017 no 2º grau.
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COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP



META 2 - CELERIDADE

Segmento
Acervo da 

Meta
Alvo 

Sentenças 

até Out/2019

Processos 

Pendentes de 

Julgamento

Grau de 

Julgamento*

Grau de 

Cumprimento**

Necessidade 

de 

Julgamento

1º Grau 68 34 (50%) 21 47 30,88% 61,76% 13

*Grau de julgamento: sentenças/acervo

**Grau de cumprimento: (sentenças/acervo)*1000/5 – fórmula de cálculo do CNJ.

COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP

Objetivo: Julgar, até 31/12/2019, 50% dos casos pendentes de julgamento relacionados ao

feminícidio distribuídos até 31/12/2018 e 50% dos casos pendentes de julgamento relacionados

à violência doméstica e familiar contra a mulher distribuídos até 31/12/2018.

Segmento
Acervo da 

Meta
Alvo 

Sentenças 

até Out/2019

Processos 

Pendentes de 

Julgamento

Grau de 

Julgamento*

Grau de 

Cumprimento**

Necessidade 

de 

Julgamento

1º Grau 16.896 8.448 (50%) 6.917 9.979 40,94% 81,88% 1.531

2º Grau 1 1 (50%) 1 1 100,00% 200,00% 0
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COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP
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COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP
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META 6 – AÇÕES COLETIVAS – 1º GRAU

COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP
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TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

COORDENADORIA DE CONTROLE DE PLANEJAMENTO - CCP


